





Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки

Увеличением угледобычи окажем помощь Красной Армии

Горняки шахты «Октябренок» в ответ на решение нашего правительства взяли на себя обязательство еще шире развернуть социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, увеличить угледобычу, тем самым оказать помощь нашей доблестной Красной Армии.

200 процентов. Хорошо работают и перевыполняют норму в полтора-два раза откатчики т. т. Павлов, Широков, Владимиров, Климаченко, Кабанов, Кемеров и другие.

План третьего квартала выполнен досрочно

В социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников Кемеровской славяно-выгрузочной конторы обязался досрочно выполнить план третьего квартала по лесозаготовкам.

Дюкарев, Ахмадынин, Васильченко и Невзатулин, каждый из них систематически выполняет от полутора до двух норм.

Производственные успехи монтажников

Стахановцы и ударники механической мастерской Кемеровской строительной конторы августовский план выполняли на 285 процентов. Эти производственные успехи закреплены и в сентябре.

Стахановец - электросварщик тов. Усольцев на сварке ферм ежедневно дает до двух с половиной норм.

Показатели электрослесарей

В электроцехе ремонтно-механического завода рабочие всех профессий между собой развернули социалистическое соревнование за поднятие производительности труда.

Известное задание на 177 процентов.

Западная Украина и Западная Белоруссия (СПРАВКА).

Украинцы, белоруссы и русские относятся к восточным славянам. Земли этих народов до XIII века полностью входили в состав огромного Киевского государства, или Киевской Руси.

имений. Это восстание вылилось в большую освободительную войну украинского народа с Польшей, длившуюся в течение нескольких лет.

ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ НА РУДНИКЕ

О геологических запасах углей в Кемерове

(Из доклада старшего геолога треста Кемеровоуголь тов. Иванова).

В третьей пятилетке угольная промышленность Кемерова будет развиваться быстрыми темпами. Достаточно указать, что в 1942 году добыча угля в тресте «Кемеровоуголь» увеличится в 6 раз по сравнению с 1928 годом.

И дать достаточную характеристику для закладки шахт. Вот результаты геолого-разведочных работ по отдельным участкам:

здесь мы имеем следующее: промышленные запасы на участке шахты «Центральная» составляют: на горизонте 160 метров — 4.621 тыс. тонн, на горизонте 260 метров — 9.430 тыс. тонн.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ОРГАНИЗОВАТЬ РЫНОК НА РУДНИКЕ

Ежедневно сотни жителей правого берега ходят на базар через реку в город, чтобы купить продукты сельского хозяйства. В то же время колхозники едут тоже с правого берега в город на базар со своими продуктами.

КОГДА БУДЕТ ОТРЕМОНТИРОВАН БАРАК?

Три месяца тому назад коммунальный отдел шахты «Северная» начал ремонтировать барак № 5, по улице Сталина. Три месяца жилища этого барака живут в сарае из досок.

БОЛЬШЕ КОКСУЮЩИХСЯ УГЛЕЙ

(Из выступления старшего инженера-технолога коксохимзавода Б. С. Филиппова).

Кемеровский коксохимический завод — один из крупнейших заводов коксохимии Союза. Он обеспечивает коксом всю среднюю и малую металлургию Урала.

сейчас потребляют в шахту до 65 проц. местных углей, при условии улучшения его качества.

углей является основной задачей в деле развития угледобычи. Развитие шахт Кривошеина и строительство Ягуновской улучшает качество углей с точки зрения их коксующей способности.



ки захватили Киев. Но через месяц контр-наступлением Красной Армии были выбиты из Киева.

панами во всех решительно областях — в экономической, политической, культурной.

лехом прошлым огнем и мечом поработали украинское и белорусское крестьянство. Этим магнатам принадлежат большая часть пахотной земли и все леса.

Райком союза угольщиков и горпрокурор должны потребовать от управления шахты «Северная» и его коммунального отдела прекратить издевательства над людьми и немедленно отремонтировать барак.

ГРИГОРЬЕВ, ЛУШКИН.

ЩЕДРЫЕ НА ОБЕЩАНИЯ, СКУПЫЕ НА ДЕЛА

Баня коксохимзавода находится в полуразрушенном состоянии, ей необходим капитальный ремонт. Еще в январе этого года была создана комиссия, которая составила акт, но до сегодняшнего дня руководители завода не приняли мер, чтобы ремонт произвести.

Зав. баней НЕФЕДОВА.

Наряду с экономическим угнетением польские правящие круги проводили в захваченных районах политику принудительного ополячивания украинцев, белоруссов и других национальных меньшинств.

